
Risultati sondaggio

38%

56362%

Volantini distribuiti n. 900

337

Ha risposto al sondaggio

Non ha risposto al sondaggio



Area commerciale

18%

69%

13% Area commerciale SI

Area commerciale NO

Area commerciale Non

hanno risposto



Area scolastica

42%

26%

32%
Area scolastica SI

Area scolastica NO

Area scolastica Non hanno

risposto



Area sportiva 

82%

6%

12%
Area sportiva  SI

Area sportiva  NO

Area sportiva  Non hanno

risposto



Trasparenza e informazione

97%

2%

1%

Ritieni corrretto che

l'amministrazionie informarmi i

residenti  SI

Ritieni corrretto che

l'amministrazionie informarmi i

residenti  NO

Ritieni corrretto che

l'amministrazionie informarmi i

residenti  Non hanno risposto



Area verde atterezzata

375

188

33%

67%

Ha scelto

Ha scelto diversamente



Area sportiva con piscina

27148%
292 52%

Ha scelto

Ha scelto diversamente



Centro polifunzionale per anziani

221

342

61%

39%

Ha scelto

Ha scelto diversamente



Asilo nido

158

405

72%

28%

Ha scelto

Ha scelto diversamente



Alloggi residenziali

76

487

87%

13%
Ha scelto diversamente

Ha scelto



Trasferimento uffici comunali

65

498

88%

12%

Ha scelto

Ha scelto diversamente



Altro
45

518

8%

92%

Ha scelto

Ha scelto diversamente


